
議 事 日 程 （第１号） 

平成２９年３月６日（月） 

  開 議  午前１０時 

 

日程第１ 会期決定の件について 

 

日程第２ 会議録署名議員の指名について 

 

日程第３ 諸般の報告について 

 

日程第４ 常任委員の選任について 

 

日程第５ 議案の上程及び提案理由の説明 

議案第 ３号  豊前市職員の勤務時間，休暇等に関する条例の一部改正について 

議案第 ４号  豊前市職員の育児休業等に関する条例の一部改正について 

議案第 ５号  豊前市勤労青少年ホームの設置及び管理等に関する条例の一部改正について 

議案第 ６号  豊前市工場立地法地域準則条例の一部改正について 

議案第 ７号  豊前市防災会議条例の一部改正について 

議案第 ８号  豊前市消防団条例の一部改正について 

議案第 ９号  豊前市民体育館の設置及び管理運営に関する条例及び豊前市能徳運動広場の

設置及び管理運営に関する条例の一部改正について 

議案第１０号  行政手続における特定の個人を識別するための番号の利用等に関する法律の

一部の施行期日を定める政令の公布に伴う関係条例の整理に関する条例の制

定について 

議案第１１号  豊前市収入印紙等購買基金条例の制定について 

議案第１２号  市道路線の認定について 

議案第１３号  市道路線の廃止について 

議案第１４号  財産の処分について 

議案第１５号  豊前広域環境施設組合規約の変更について 

議案第１６号  豊前広域環境施設組合を組織する市町数の減少に伴う財産処分について 

議案第１７号  平成２８年度豊前市一般会計補正予算（第５号） 

議案第１８号  平成２８年度豊前市営駐車場事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第１９号  平成２８年度豊前市バス事業特別会計補正予算（第２号） 



議案第２０号  平成２８年度豊前市工業用地造成事業特別会計補正予算（第１号） 

議案第２１号  平成２９年度豊前市一般会計予算 

議案第２２号  平成２９年度豊前市国民健康保険事業特別会計予算 

議案第２３号  平成２９年度豊前市後期高齢者医療事業特別会計予算 

議案第２４号  平成２９年度豊前市住宅新築資金等貸付事業特別会計予算 

議案第２５号  平成２９年度豊前市営駐車場事業特別会計予算 

議案第２６号  平成２９年度豊前市バス事業特別会計予算 

議案第２７号  平成２９年度豊前市工業用地造成事業特別会計予算 

議案第２８号  平成２９年度豊前市水道事業会計予算 

議案第２９号  平成２９年度豊前市下水道事業特別会計予算 

議案第３０号  平成２９年度豊前市東部地区工業用水道事業会計予算 

議案第３１号  平成２９年度豊前市一般会計補正予算（第１号） 

 

日程第６ 議案に対する質疑及び議案の委員会付託 

議案第１５号  豊前広域環境施設組合規約の変更について 

議案第１６号  豊前広域環境施設組合を組織する市町数の減少に伴う財産処分について 

 

日程第７  議案第１５号  豊前広域環境施設組合規約の変更について 

日程第８  議案第１６号  豊前広域環境施設組合を組織する市町数の減少に伴う財産処分に

ついて 

（委員長報告、委員長報告に対する質疑、討論及び採決） 

 

 

 


